

Визгалёва Александра Евгеньевна
МБОУ «Талинская СОШ», г. п. Талинка
Номинация «Педагогический дебют – 2024»

Я – педагог

*Сентябрь в календаре перевернет страницу,
и снова первый прозвонит звонок.
Вчерашняя студентка, сама как ученица,
начнет, волнуясь, первый свой урок.*

*Так мало опыта, в руке дрожит указка
напротив моря любопытных детских глаз.
Я научусь и строгости, и ласке
и поведу свой первый в жизни класс.*

С такими словами я, стоя на сцене университета, казалось, совсем недавно подводила итог своей студенческой жизни и смело шагала в педагогическую профессию. Страх, волнение перемешивались с множеством идей и скорейшим желанием их воплощения. Время пролетело незаметно. И вот я уже второй год обучаю русскому языку и литературе девчонок и мальчишек Талинской школы Октябрьского района. Теперь я педагог, строгий и в меру требовательный, активный и жизнерадостный. Педагог, шагающий в ногу со временем и раскрывающий в каждом ребенке особые творческие способности.

А все началось со школьной скамьи. Вдохновила на выбор учительской профессии моя бабушка. Именно она привила мне любовь к русскому языку. Вечерами мы увлеченно постигали азы родного языка, разбирали сочинения, готовились к олимпиадам. «В слове заложена тайна, разгадать которую сможет далеко не каждый», – говорила бабушка. Со школьных лет я была уверена, что, так или иначе, свяжу свою жизнь с русским языком.

В 2017 году я поступила в Алтайский государственный педагогический университет на филологический факультет. Преподаватели вуза смогли не только заинтересовать своими предметами, но и увлечь ими. Учеба давалась мне легко. Поэтому я без труда занималась активной деятельностью. Была руководителем студенческого медиацентра, журналистом, вожатой в детском лагере, волонтером, организатором фестивалей. Все мне было интересно. Все мне хотелось научиться.

Окончив педагогический университет, я переехала жить в Ханты-Мансийский автономный округ - Югра. Насыщенная студенческая жизнь дала мне крепкую основу для будущей работы. Придя в школу, я поняла, что хочу состояться как активный, жизнерадостный, приносящий пользу детям педагог. Теперь я актер, режиссер-постановщик, тренер, добрый наставник и даже журналист, одним словом – Учитель.

Недавно я прочитала фразу В. О. Ключевского «Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь». Взяла ее за основу для своей профессиональной деятельности. Теперь так звучит мое кредо! Ведь действительно, только особой любовью к своему предмету на уроках можно суметь заинтересовать ребенка, попытаться зажечь ту самую лучинку в его глазах, которая и приведет к большому результату. Молодому педагогу в современном мире это сделать сложно, но возможно!

Я считаю, что современных детей нужно удивлять. Для этого использую информационные технологии: QR-коды, яндекс-формы, «Учи. ру», «ЯКласс», «Skysmart», искусственный интеллект и многое другое. Каждый день мне хочется развиваться, вносить в урок что-то новое, быть для своих учеников ещё интереснее. Так мы вместе с ребятами и строим наше обучение, где ключевые слова: «мы», «вместе», «наше». Я считаю, чтобы достичь определенного результата, важно работать сообща. Настоящее счастье для педагога – слышать фразы: «Все, оказывается, было так легко!», «А ваши уроки не только интересные, но и легкие», «У вас даже самые сложные темы кажутся простыми». В такие моменты понимаешь, что выбрал нужную профессию. Ты полезен тем, кто рядом!

В 2022 году я стала классным руководителем. У меня в классе самые активные, жизнерадостные и целеустремленные ребята. Наверное, в этом мы и похожи. Иногда бывает сложно найти подход к каждому ребенку. В такой момент я вспоминаю своего классного руководителя Лидию Ивановну Кислицину. Своим педагогическим талантом она смогла удивить юные детские сердца и взрастить во мне любовь к профессии. Мне тоже хочется стать для своих детей хорошим наставником и другом, раскрыть в каждом ребенке творческие способности, дать необходимый запас знаний, оставить особый след в юной душе, научить достигать поставленных целей и быть успешным.

Я молодой педагог Октябрьского района. Моя профессиональная деятельность только начинается. Мне еще многому предстоит научиться, но я уже точно знаю, что буду предана своему делу. Ведь педагог – это профессия творчества, которое должно приносить настоящее удовольствие. Педагог – это профессия сердца. Осознав это, ты полюбишь то, что делаешь, и будешь делать то, что любишь.

*Сентябрь в календаре перевернет страницу,
И снова первый прозвонит звонок.
Вчерашняя студентка, давно не ученица,
Начнет, волнуясь, миллионный свой урок.*

*Так много опыта, в руке дрожит указка,
Напротив море всё тех же любопытных детских глаз.
И научилась я и строгости, и ласке
И в жизнь веду свой новый пятый класс.*